

现代五项世锦赛男子个人赛产生36强

中国队3名选手晋级半决赛

本报讯(记者 陈凯文 白福图)6月12日,2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛继续在郑州奥体中心进行,当日进行的是男子个人赛预赛角逐。经过一天激烈比拼,中国队的罗帅、李树寰、张琳彬3名选手脱颖而出,晋级半决赛。

本次现代五项世锦赛男子个人赛预赛共有79名运动员参赛,与女子个人赛一样,这些运动员经过赛前抽签被分成A、B、C三个组,除了A组是27名运动员,其余两个组都是各26名运动员。根据相关竞赛规程规定,经过一日内击剑、游泳、激光跑三个项目的比拼,获得三个组各积分排名前12名的运动员,共36人晋级男子个人半决赛。中国选手罗帅被分到了A组,位列小组第7;张琳彬、陈柏良被分到了B组,前者位列第12,后者位列第13;李树寰被分到了C组,位列小组第7。最终,罗帅、李树寰、张琳彬3名选手晋级本次现代五项世锦赛男子个人赛半决赛。

去年杭州亚运会现代五项比

赛,李树寰斩获男子个人赛季军,拿到直通巴黎奥运会的“门票”。根据巴黎奥运会相关竞赛规程规定,现代五项男子、女子个人赛每个国家和地区只能派出2男、2女参赛。获得本次现代五项世锦赛是巴黎奥运会现代五项最后一场资格赛,获得男子、女子个人赛前三名的运动员将拿到巴黎奥运会的“直通票”,因此本次比赛也是抢巴黎奥运会“直通票”的最后机会。已经获得女子个人赛、男子个人赛各一张巴黎奥运会“门票”的中国现代五项队此次来郑参赛的目标很明确——力争拿满巴黎奥运会参赛资格。

对于罗帅、李树寰、张琳彬、陈柏良4名中国运动员来说,他们在6月12日进行的男子个人资格赛预赛上表现还是不错的,陈柏良尽管未能晋级半决赛,但是他实际上也是“擦边儿”出局。其他三人顺利晋级半决赛。由于是预赛,各个国家和地区参赛选手都会为半决赛、决赛保存体力,不会拼尽全力去争名次,中国队的选手亦是如此,目的就是晋级。



男子个人赛预赛A组游泳比赛

世预赛亚洲区18强全部产生

月底抽签分组 国足排第五档

本报讯(记者 刘超峰)经过最后一轮的厮杀之后,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛北京时间昨日凌晨战罢,中国、日本、韩国、朝鲜等18支球队出线,18强赛抽签将于6月27日进行。

参加亚洲区18强赛的队伍将按照国际排名分成6档,每档3支球队,通过抽签依次落到各个小组。在1:0战胜中国队之后,韩国队如愿保住了亚洲第三的位置,从而和日本队、伊朗队位列第一档,成为种子队。从目前情况看,中国队和巴勒斯坦队、吉尔吉斯斯坦队同处于第五档。

抽签仪式之前,亚足联已经拟定了18强的赛程,比赛将从9月初开始,一直持续到明年6月份。在分组抽签完成后,各队只需对号入座,按照赛程备战即可。从赛程上看,作为第五档的中国队,将在9月5日客场与第一档的种子队对阵,即日、韩、伊三强中的一支。无论对谁,比赛难度都极大。

据悉,18强赛分3个小组,6队一组,前2名晋级(6个世界杯名额),第3~4名共6队参加第四阶段的比赛,2个小组第一晋级(2个世界杯名额),2个小组第二进行附加赛,胜者与其他大洲决出最后的世界杯正赛名额。

附:18强赛档次

- 第一档次:日本队、伊朗队、韩国队;
第二档次:澳大利亚队、卡塔尔队、沙特队;
第三档次:伊拉克队、乌兹别克斯坦队、阿联酋队;
第四档次:约旦队、阿曼队、巴林队;
第五档次:中国队、巴勒斯坦队、吉尔吉斯斯坦队;
第六档次:朝鲜队、印尼队、科威特队。

徒步河南·全民健身旅游大会周日“开走”

本报讯(记者 刘超峰)记者从郑州国际徒步大会组委会获悉,以“锦绣中原 全民健身”为主题举办的2024第五届徒步河南·全民健身旅游大会,16日将在尧山风景区“开走”。截至昨日,各项准备工作基本就绪,报名工作已经结束,届时,广大健身爱好者将在健身的同时,欣赏祖国大好河山的秀丽风光。

参加徒步河南·全民健身旅游大会的健身爱好者年龄在7~69周岁,有的来自徒步健身团体、党政机关、企事业单位、各类相关社团、户外运动俱乐部,有的是健身达人、大学生、亲子家庭组、情侣、登山爱好者。按照主办方的活动流程,活动开幕式将在尧山景区山门广场举行,活动线路景区步道约4公里,终点到达迎凤树索道下站。

据了解,郑州国际徒步大会组委会已经多次在美丽尧山举办健身徒步大会,尧山山峰奇特,瀑布众多,森林茂密,温泉优良,人文景观荟萃,集“雄、险、秀、奇、幽”于一体。专家评价具有华山之险、峨眉之峻、张家界之美、黄山之秀。是旅游观光、避暑、疗养、科研、探险最美地方,更是全民徒步健身的好去处。

第二届“小蝌蚪”动漫大赛启动

本报讯(记者 秦华)6月12日上午,第二届“小蝌蚪”动漫大赛启动仪式在河南安阳殷墟博物馆新馆举行。

本届赛事由中国动画学会学术支持,河南省广播电视局、河南省教育厅、河南省文化和旅游厅、河南省文联、河南省文化旅游投资集团、五洲传播中心联合指导,河南省视听行业协会、河南省电影电视家协会、安阳市文化广电体育旅游局、河南省动漫产业协会、河南省漫画家协会联合主办,旨在评选推出一批拥抱伟大时代、观照群众生活的优秀动漫作品,激励广大动漫工作者、在校师生勇攀艺术高峰。

大赛面向全国动漫工作者和高等学校在校师生征集参赛作品,设主竞赛、动画短片、故事漫画、插画绘本、剧本、COSPLAY、天生会画、庆祝新中国成立75周年专项作品共八个赛道单元,分别评出一等奖、二等奖、三等奖各若干名。大赛聚焦新人新作,重点鼓励全国各地动漫新人新作参赛。

本届赛事报名通道开放至9月15日。参赛者可通过各指导单位、主办单位、承办单位官网或河南省动漫产业协会微信公众平台下载大赛公告和参赛申报表,并按指定渠道提交参赛作品和申报材料。大赛组委会将于今年9月下旬开展参赛作品初评和复评,颁奖活动和优秀作品展拟于10月份在河南安阳举行。

登封市武校联合会杯武术比赛落下帷幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)6月11日,2024年“登封市武校联合会杯”武术比赛落下帷幕,来自登封市20所武术学校的1536名运动员,经过3天7场次的激烈角逐,最终决出306枚金牌、583枚银牌和884枚铜牌,大赛组委会评出体育道德风尚奖12个,突出贡献奖9个,集体项目奖7个,优秀裁判员10名。

作为登封市武校联合会承办的首届武术比赛,本次赛事既是一次高水平的少林武术竞赛,也是充分展示武术文化,加深各武校间交流的重要平台。赛事的成功举办,进一步提升了登封武术的知名度和影响力,更为擦亮“功夫郑州”这块金字招牌贡献了登封力量。

河南省全民健身大赛钓鱼系列赛首站将举行

本报讯(记者 陈凯文)记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省全民健身大赛钓鱼系列赛首站比赛,将于6月21日至22日在郑州市举行。广大钓鱼爱好者即日起可关注“河南全民健身”微信公众号了解详情,并按照相应要求报名。本次比赛采用报满即止的报名方式,限报200人。

2024年河南省全民健身大赛钓鱼系列赛为休闲钓鱼比赛,采用分站赛+总决赛的赛制,全年设置4站分站赛、1站总决赛,分站赛取得相应名次的选手取得参加总决赛的资格。比赛项目为:4.5米以内手竿混合鱼重量个人赛、4.5米以内手竿混合鱼重量团队赛。各省辖市、济源示范区体育部门推荐队伍,各级钓鱼协会、各级俱乐部、鱼塘及群众钓鱼团体皆可报名,每队2人,限额为止。

为落实2024年河南省体育“进景区,进街区,进商圈”活动实施要求,本次河南省全民健身大赛钓鱼系列赛首站比赛选择在郑州市管城区十八里河办事处王塌村(郑州南四环大圆塘)举行。

好一曲热情的“青春之歌”

“郑州双世锦赛”上那一抹“志愿蓝”



志愿者在郑州奥体中心与参赛选手合影留念

排榜,我最近一直霸屏!”来自河南工业大学的张潇然,甩了一把脸上的汗水打趣道。在他看来,无论是哪个岗位的志愿者,工作的重要性都是一样的,“只有我们每个人都做好了本职工作,才能保障赛事各项工作的顺利进行,才能展现志愿者风采、郑州风采和中国风采。”

翻译志愿者刘丽每天紧张的工作之余,还不忘拿着与体育英语有关的书籍进行“充电”,“激光跑、现代五项,这两个项

目我以前都没听说过,接触到这两个项目的比赛后,才发现它们的专业性非常强,我必须扩充专业词汇量和相关知识,才能为比赛做好翻译工作。”分享起个人感悟,刘丽颇有感触地说,“作为体育比赛翻译志愿者,我深刻体会到这项工作的辛苦和挑战。每当看到运动员在赛场上奋力拼搏的身影,听到观众的欢呼声时,我都倍感自豪。同时,我也深刻感受到了体育运动的魅力。它不仅仅是一项运动

技能的比拼,更是一种精神的传承和发扬。运动员们的拼搏精神和团队精神,都深深地感染着我,让我更加坚定了自己的信念和追求。在未来的日子里,我将继续以饱满的热情和专业的态度,为体育事业贡献自己的力量!”

一场体育赛事的成功举办,离不开志愿者的辛勤付出。他们体现着赛事服务水准,展示着赛事形象,同样是赛场上的一道亮丽的风景线。每一个志愿者都是展示郑州形象的一面旗帜,志愿者在志愿服务工作中体现文明素养,用微笑表达对参赛人员和观众的尊重与友好,展示文明礼貌和自信向上的精神风貌。“志愿者是微笑使者,同样也是城市名片,他们为‘郑州双世锦赛’的成功举办奉献了青春力量。他们通过优质的志愿服务,把郑州人民热情好客的形象展示出去,擦亮郑州城市名片。同时,展示出郑州新青年的朝气和活力,以及积极接纳新事物的良好精神状态。”“郑州双世锦赛”志愿者部负责人动情地说。

青春洋溢,朝气蓬勃的“志愿蓝”,正在甘于奉献、勇担责任、扎实工作中,肩负起弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神的使命,谱写出“郑州双世锦赛”一曲热情的“青春之歌”,展现郑州“年轻郑”“文化郑”“国际郑”的靓丽城市形象。

本报记者 陈凯文 实习生 余妍 文/图

新赛季NBL联赛再掀“青春风暴” 河南赊店老酒男篮瞄准季后赛

“平均年龄,新赛季NBL联赛(中国男子篮球联赛)全联盟最小。”先打进季后赛,再力争更进一步”……即将于6月15日拉开战幕的2024赛季NBL联赛,河南赊店老酒男篮将在赛场上再掀“青春风暴”,全力以赴“放开野”,力争完成既定目标。这是记者从6月12日于河南省体育局中心召开的河南赊店老酒男篮俱乐部2024赛季NBL联赛出征仪式上获得的消息。

“无限 我的城” 新赛季NBL联赛焕新亮相

NBL联赛是目前中国三大职业篮球联赛之一,也是国内唯一夏季举办的男子职业篮球联赛。NBL联赛为中国职业篮球健康、可持续发展打下坚实基础,为众多篮球运动员提供了职业篮球梦想的舞台,也为中国职业篮球的全面覆盖和健康发展发挥了尤为重要的作用。

2024赛季NBL联赛在赛事品牌视觉体系上再次迎来升级,“无限 我的城”将成为新赛季的口号,以参赛球队所在城市为根基,强化主场和主队概念,突出主场城市元素,加深本土化的运营理念,让球迷更有参与感。此外,新赛季联赛在继续采用主客场赛制的同时,将在常规赛期间分为南北两区,每支球队与同区的其他球队各进行4场比赛,与不同区的其他球队各进行2场比赛。常规赛一共26轮,比上赛季增加了4场比赛。常规赛前8名的队伍进入季后赛,四分之一决赛采用三场二胜制,半决赛采用五场三胜制,总决赛采用七场四胜制。河南赊店老酒男篮新赛季的主场继续设在南阳市第一体育健身中心。

共有河南赊店老酒、安徽文一、广西威壮、长沙湾田勇胜、石家庄翔蓝、合肥狂风、

香港金牛、江苏盐南苏科、武汉鲲鹏、江西赣驰等10支球队参加新赛季NBL联赛的角逐。外援政策方面,新赛季将更加开放,每场比赛可以报名3名外援,采取4节8人次的使用规则。

平均年龄全联盟最小 河南男篮再掀“青春风暴”

成立于2012年的河南赊店老酒男篮俱乐部,是河南省唯一一支职业男子篮球俱乐部,也是NBL联赛中的老牌劲旅。河南省体育局运动中心负责人告诉记者,近年来,河南赊店老酒男篮代表河南参加NBL联赛和全运会比赛,均取得了不俗战绩。河南赊店老酒男篮在NBL联赛的成绩稳步提高——2014年夺得NBL联赛第六名;2015年闯入四强;2016年夺得NBL联赛第三名;2017年获得了常规赛第二名。全运会赛场上,河南赊店老酒男篮也发挥出色。河南赊店老酒青年男篮也曾两度闯入全运会八强,成为没有CBA球队的省份中唯一达到这一成就的球队。河南赊店老酒男篮,秉承“快速、准确、灵活、凶狠”的河南篮球风格,在所参加的各级别、各项赛事中都是全力以赴,向全国人民展示了河南篮球的风采。

据了解,为了迎接新赛季NBL联赛,同时积极备战2025年全运会,河南赊店老酒男篮从青年队上调了几名优秀的年轻队员进入一线队伍。目前整个球队以年轻队员为主,平均年龄为整个NBL联盟最小。这一批年轻球员配合默契,体能充沛,潜力十足,他们曾经在第一届青运会获得全国第十名。年轻队员的到来,促进了球队的新陈代谢,为河南赊店老酒男篮带来新的活力与希望。

两名强力外援加盟 新赛季剑指季后赛

河南赊店老酒男篮俱乐部签下了两名强力外援征战新赛季NBL联赛,以弥补阵容短板,冲击更好成绩。

小外援是来自美国的克里斯蒂安·维塔尔多,身高1.88米,体重85公斤。维塔尔多大学期间出战NCAA比赛,职业生涯先后在NBA发展联盟、加拿大联赛、波兰联赛夺冠。该名球员身体素质劲爆,运动能力出色,投篮稳定,三分精准,善于组织,经验丰富,是一名出色的控球后卫。

大外援贾斯汀·艾尔斯顿同样来自美国,司职大前锋,身高2.03米,体重100公斤,在大学期间出战NCAA比赛,职业生涯先后效力于多支欧洲职业篮球联赛球队。该球员身体素质出色,攻防俱佳,三分投篮精准,是一名符合现代篮球比赛要求的高水平球员。

值得一提的是,目前这支河南赊店老酒男篮阵中,除两位外援之外,从球员、领队到教练组成员,全部为河南本土人员,球员全部出自河南赊店老酒男篮自有的青训体系。这不仅在NBL联盟中独此一家,而且在中国职业篮球中也实属罕见,这也充分证明了河南篮球深厚的群众基础和出色的梯队建设。

近三个月的时间内,河南赊店老酒男篮参加了总计近20场各种级别的各项赛事。通过大量的比赛,年轻球员们不断在实践中积累经验,快速成长,已经做好了参加今年NBL联赛的准备。谈及队伍备战新赛季联赛的情况,河南赊店老酒男篮主帅李维钢表示,近段时间球队在训练中不断强化体能,同时持续打磨年轻球员的个



贾斯汀·艾尔斯顿在训练中

人技术。两名外援到来后,教练组也在根据外援的特点调整技战术,让外援尽快融入球队的攻防体系中。“本赛季的目标是打进季后赛,争取更好的名次。同时也感谢球迷一直以来的支持,这是我们最大的动力,新赛季球队会全力以赴,用好的成绩和精彩的比赛来回馈球迷。”

根据赛程安排,6月16日,河南赊店老酒男篮将在客场挑战石家庄翔蓝男篮,由此开启2024赛季NBL联赛的征程。

本报记者 陈凯文/图